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ПРОБЛЕМА ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ НАЦІЇ 

 
Актуальність теми дослідження: На сьогоднішній день тема «проблема формування сучасної української нації - дуже актуальна. 

Адже не кожен знає значення визначеності своєї національності. 
Мета дослідження: Розкрити головні проблеми у формуванні сучасної української нації. 
Об’єкт дослідження: Сучасна українська нація. 
Предметом дослідження є проблеми у формуванні української нації, незважаючи на сукупності ідей нації. Нація - це колективний 

суб’єкт політики,що творить  державу.. Мені здається, що національна ідея - це не дещо застигле, раз і назавжди , а то, що об’єднує людей в 
так звану громадянську націю. І головний мотив об’єднання змінюється відповідно до ситуації в країні, з цілями розвитку та їх досягненнями. 
Скажімо, на різних історичних етапах національною ідеєю може бути перемога у війні або вступ до ЄС, розвиток власної держави тощо. 
Думаю, що зараз українською національною ідеєю є незалежність у всіх її проявах - політичному, економічному, мовному, конфесійному. 
Безперечно, жодне суспільство, жодна країна, жодна економіка не можуть бути повністю незалежними в сучасному глобалізованому світі - ми 
постійно беремо участь у глобальному поділі праці, в глобальних фінансових і інформаційних потоках, мовна незалежність передбачає широке 
і вільне використання іноземних мов, що забезпечують можливості спілкування .Першочерговою проблемою у визначенні української нації, а, 
отже, і цілісної української держави, є юридичне закріплення національної ідентифікації  . Можна сказати, що формування української нації є 
не самоціллю, а засобом для формування повноцінної держави. Відсутність в державі Україна єдиної національної єдності, однак відтворення 
законодавством, але не відділить поняття «нація» і «громадянин», з огляду на те, що український в Україні 78%, зрозуміло (і справедливим), 
щоб Україна була українською державою, тобто «державою українському «. Логічно, що це повинно бути встановлено в основному. 
законодавчому документі держави - Конституції України. Однак в Конституції України, тільки в передмові, побіжно згадано про «українську 
націю» в досить дивному і невизначеному контексті: «... українська нація і весь український народ», а далі в тексті Конституції згадується 
тільки «український народ» або «народ України «. Таким чином, можна стверджувати, що українська нація не присутній в Конституції України 
як основна державно нація в Україні (ст. 5), і, очевидно, українська нація вважається лише частиною «народу України». Це означає, що 
Конституція України не встановлює переваг представників якоїсь однієї нації над представниками інших націй. Культурна та економічне 
життя нації невіддільні одна від одної і тісно переплетені. Значною мірою психологію однією з найуспішніших націй - німців (за винятком 
короткого ганебного епізоду в їх історії, вони успішно подолали) сформував протестантизм, як культурна етика, яка в значній мірі підпала під 
вплив з боку економічної, виробничої сфер. Тому і ми не повинні в період становлення української нації займатися виключно культурно-
етнографічними заходами. Так, українська мова важлива, але економіка не менш важлива. Ще однією проблемою українського суспільства є 
нерозуміння значення визначеності своєї національності. Ідентифікація себе як належить до певної нації визначає загальний характер, 
загальний поведінку, морально-етичні цінності, а отже і спільне бачення шляху і способів прогресу України та визначення пріоритетів, 
ціннісних формацій в розумінні функціонування суспільства. Тому можна сказати, що формування української нації є не самоціллю, а засобом 
для формування повноцінної держави. 

Висновок 
Нам слід зрозуміти, що єдність української нації - це необхідна умова виживання української держави. Якщо ми не вирішимо 

проблему, яка полягає в об’єднанні всіх українських незалежно від того, де вони проживають - в країні і в світі - то сильно ризикуємо. 
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